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uradalom teacsannoikánaik napoinkinti tejuiony-
uyisésre, eteken .kivül pedig a városi teflieneis-
gazdák teje is. A tdhenesg-azdák családjaik ré-
szére íeje.nikint és naponkánt 1—1 liter tejet 
tarthatnak vissza. Ahol azonihan a családtagok 
nem élnek tejjel, utailváyozás alá kénül a külön-
ben saját részükre visszatartható tejmerinyi-

, ség is. 
-- Rajta 1 oszüiik, liogy a tej csarnokok és 

tehenes-gazdák ezután is íneglartliassák régi 
vevőiket, ha ez a fent vázolt rendszerrel narn 
.kerül összeütközés'lx-. Vagyis, ha joga van a 
régi vevőnek tejhiez, ezután is megkaphatja 
ugyanott az őt (megillető tejmennyiséget, ugy 
állítjuk ki az utalványokat. 

A vidékről éis tanyákról piacra kerülő 
tejjiMMinyiaég az uj reiul életbeléptetése után 5» 
szabad kereskenleleih tárgya lesz, vagyis a meg-
állapított legmagasabb áron mindenki jegy 

nélkül vásárolhatja, , 
— Mielőtt az utalványrendszer életbelépne, 

a rendőrség házról-Hiázra járva megállapítja, 
hány gyemnek van a családban és milyen az 
életkoruk ? JOtnidk az öisszeiiiásuaik alapján kap-
ja meg mindönkii az őt mégillető tejutalványt. 
Az utalványra rá lesz vezetve, kihez érvényes 
az utalvány, viszont a tejcsarnofk és tebenes-
gazdáik is kapnak egy névjegyzéket arról, hogy 
kit tartoznak tejjel ellátni. 

— Az esetleges tej-apadást .számításba 
vesszük, de ellenőrizni is fogjuk, hogy nem 
történnek-e ilyen alapon visszaélések. A továb-
bi részleteket megfelelő linódon a gyakorlat 
fogja alallötani. 

— Az előkészitő munkákat a közélelmezési 
tanács vezeti s csak lia már életbelépett az uj 
rend, áldjuk át a tej-ellátási osztályt a ikiizélel-
ímezési hivatalnak. 

Temesvárott 
letartóztatott garázdálkodó 

katonaszökevény. 
— Szegeden Is több bűncselekményt 

követett el. — 

(Saját tudósítónktól.) A temesvári rend-
őrség imínt onnan jelentik, néhány nappai 
ezelőtt egy katonaszökevényt fogott el, aki 
lopott holmikat árult, mindenkit, akivel szíj-
ba állott, agyon ütéssel fenyegetett. A katona-
szökevényt csak mtgynebezen sikerült meg-
fékezni Napokig tartó vizsgálat után a ka-
tonát átadták a katonai hatóságnak. Az eset-
ről a következő részleteket jelentjük; 

Április ö-éri telefonon értesítették a ren-
dőrség bűnügyi osztályát, ihogy a József-
városban egy katona nagymennyiségű fehér-
neműt és több öltönyt kinái eladásra. A ren-
dőrség részéről az oda beosztott Nagy An-
dor katonai detektív sietett ki a helyszínére 
és a kapott személyleírás alapján fel is is-
merte a katonát, akit felszólított, hogv iga-
zolja magát, azonban a katona felelet helyett 
futásnak eredt. Futás közben visszakiáltott 
a Katonai detektivnek, hogy ne jöjjön utána, 
mert különben agyonveri- Nagy Andor min-
denütt nyomában szaladt a katonának és 
igy értek ki az Erzsébet-városba a Niemetz-
féle kerthez, amelybe a katona beugrott és 
ort eltűnt. Nagy Andor telefonon segítséget 
kért az erzsébetvárosi rendőrkapitányság-
tól, ahonnan több rendőr érkezett a Niemetz-
féic kertbe, de a legszorgosabb kutatás da-
cára sem voltak képesek megtalálni a ka-
tonát. 

Ugyanazon délután megjelent a rendőr-
-fökapitányságon Hoffmann Lipót kereskedő 
és előadta, hogy kora délelőtt nála járt egy 
ismeretlen katona és fehérneműt, ruhát, va-
lamint egy ezüst cigarettaszelencét kínált el-
adásra. Minthogy vonakodott tőle vásárolni, 
inegveréssel fenyegette és olyan erőszakosan 
viselkedett, hogv félelmében kilenc inget 
vásárolt tőle negyvenhat koronáért. A vásár 
után ,a katona egy hímzett díván.vpárnát 
adott át neki és azt mondta, hogy a párnát 
még aznap küldje el postán a meny-
asszonya, 1 tollak Anna címére Nagyváradra, 
a vevényt majd estefelé átveszi tőle. Ezért 
a fáradtságáért három darab ezüst Mária 
Terézia tallért adott át neki. amelyet szerb 
pénznek mondott. Hoffmann ezután elmond-
ta, hogy a katona tőle a vele egv házban 
lakó Pásztor Antal bérkocsis lakására ment. 
ahol szintén fenyegetések közben kínált fe-
hérneműt eladásra és Pásztor tizenhat ko-
ronáért különböző dolgokat vett tőle. A 
még megmaradt fehérneműt és ruhát egy 
Uh tv uba kötve a katona Pásztornál hagyta 
azzal, hogy majd este érte jön. Távozásakor 

még azt is mondta, hogy senkinek se tegye-
nek említést arról, hogy náluk járt. külön-
ben ellátja a bajukat, Hoffmann Lipót mind-
ezeket azért hozta a rendőrség tudomására, 
hogy a garázdálkodó katonával szemben 
védelmet kérjen és hogy azt elfogassa. 

Sebestyén József polgári biztos vezeté-
sével Nagy Andor, Kurze Ferenc és Árva.y 
Antal katonai detektívek azonnal kimentek 
Hoffmann lakására és ott az udvaron lesbe 
állottak. Este hat és hét óra tájban Hofí-
manné intett a rendőröknek, hogy a katona 
az utca felől most lépett az üzletbe- Sebes-
tyén detektív az ablakon keresztül benézett 
az üzletbe és ott látta a katonát, aki egy 
élesre fent fejszét ütésre készen tartott a 
kezében. Pisztolyt fogva a kezükbe Sebes-
tyén, Kurze és Árvay egyszerre léptek be 
az üzletbe. Sebestyén rászólt a katonára: 

— A rendőrségtől vagyunk. Tegye le a 
fejszét és a d j a meg magát! 

- - Ismerlek, gazember. - - kiáltott visz-
sza a katona, — most leszámolok veled. 

Ütésre emelte a fejszét, de mielőtt le-
sújthatott volna vele, Sebestyén melléje ug-
rott és elkapta a fejsze nyelét. Erre a kato-
nai detektívek is a katonára vetették magu-
kat. aki vadul védekezett, rúgott, harapott, 
karmolt és folyton azt kiáltotta, hogy eresz-
szék szabadon, különben valameflnviöket el-
teszi láb alól. Egy negyedórai birkózás után 
sikerült csak a kezeit és a lábait megbilin 
cselni. De még összekötött kézzel is te lka 
pott egy szódás üveget és azt Sebestyén 
pölgári biztoshoz akarta vágni. A katonát, 
valamint az általa Hoífmannak és Pásztói-
nak eladott és az utóbbinál talált holmikat 
bevitték kocsin a rendőrségre. A katona a 
kocsiban is azt kiabálta, hogy úgyis nem-
sokára szabad lesz újra és akkor jaj lesz 
mindenkinek, aki őt .bántalmazta, 

A rendőrség a katona elfogatása után 
napokon keresztül nyomozott, amig világos-
ságot derített ebben az ügyben. Megállapí-
tották, Ihogy a katona neve Szerb Péter. 
1896-ban született Zsigmond házán ' és az 
aradi 33- gyalogezred szökevénye. Megálfa 
pitották azt is, liogy a polgári életben a te 
mésvári törvényszék három évi börtönre 
ítélte. A nála talált holmiról azt állította, 
hogy azt Máramarosszigeten. ahol kórház-
ban volt, egy zsidó embertől vásárolta egy 
komisz kenyérért és hatvan 'korona kész-
pénzért. Mikor rábizonyitották, hogy a má-
ramarosszigeti kórházban sohasem volt. ak 
kor megváltoztatta vallomását. 

Elmondta, hogy Aradról március 18-án 
a szegedi kórházba küldték, ahonnan azon-
ban megszökött. Szegeden ,a pályaudvaron 
megismerkedett egy huszonnégy év körüli 
iparos külsejű izraelita férfival, aki azt mon 
dotta, hogy Máramarosszigetre való. Barát-
ságot kötöttek, együtt .járták több korcsma 

ban, majd elhatározták, hogy a szegedi állo-
máson lopni fognák. Egv mellékvágányon 
álló zárt kocsit törtek fel és abból egy ládát 
és egy bőröndöt vettek ki. amelyeket fel-
feszítettek és azokból sok ruhaneműt, egy 
képet és egy szobrot loptak ki. A zsákmá-
nyon megosztozkodtak. Társa a neki jutott 
íölmit azonnal elvitte s azóta se látta. Szerb 
Péter a maga osztályrészét egy üres kocsi-
ba rejtette, azután lopott az állomáson egy 
darab ponyvát, abból egy varrónőnél háti-
zsákot varratott s még aznap belerakta a 
lopott holmit. Több ruhadarabot még Szege-
den eladott, majd Temesvárra utazott és a 
vasúton is adott el holmikat. 

A rendőrségnek tudomására jutott, 'hogy 
dt- Szörényi Zsigmond karánsebesi orvos 
panaszt tett, hogy egy Szegedről a címére 
érkezett vasúti kocsiból egy láda és egy bő-
rönd hiányzik. Minthogy a Szerb Péternél 
talált polgári ruhákban és a fehérneműn Sz. 
Zs. monogramon volt, értesítette a Tettes kéz-
rekeritéséről. Szörényi Temesvárra jött és 
a ruhákban saját holmiját ismerte fel. El-
mondta. hogv a román betörés alkalmával 
minden holmiját öccséhez, dr. Szörényi Iván 
főhadnagy-hadbíróhoz küldte Szegedre, aki 
azt márciusban visszaküldte és abból .a kül-
deményből veszett el a láda és a bőrönd. 
A még meglevő holmit kiadta a rendőrség 
dr. Szörényi Zsigmondnak. A szegedi rend-
őrséget átiratilag értesítették a tettes kézre-
keritéséről és megkeresték, hogv a másik 
tettes után indítsa meg .a nyomozást. 
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Előadások délután pont 5, fél 7 és fél 9 
órakor, vasárnap délután 2 órától kezdve. 
Gyermekjegyek csak az első előadásokra 
érvényesek.—Jegyek délután 3 órától, va-
sárnap délután fél 2 órától kezdve előre-
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